

ΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟ ΚΑΡΓΑΣ

Σημερινή θέση

Ο Αντώνιος Κάργας είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων από τον Σεπτέμβριο του 2021 μέχρι και σήμερα.

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

1. Πτυχίο Οικονομικών του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακός Τίτλος στην Οικονομία και Διοίκηση Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων και Πληροφοριακών Συστημάτων του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 3. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) που απονεμήθηκε από κοινού από τα Τμήματα (α) Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και (β) Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ερευνητικά ενδιαφέροντα

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζουν στη στρατηγική των επιχειρήσεων, στην οργανωσιακή συμπεριφορά, στην ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού και σε εξειδικευμένα θέματα οργάνωσης και διοίκησης όσον αφορά την εισαγωγή τεχνολογιών και τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων και των οργανισμών.

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει

Διδάσκει από το 2014 το μάθημα του Οργανωσιακού Σχεδιασμού και της Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Οικονομίας και Διοίκησης Τηλεπικοινωνιακών Δικτύων και Πληροφοριακών Συστημάτων του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΕΚΠΑ. Διδάσκει από το 2022 το μάθημα της Οργανωσιακής Συμπεριφοράς στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΠΑΔΑ. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων - Στρατηγικός Σχεδιασμός και Αξιολόγηση στο Δημόσιο Τομέα.

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την αναγνώρισή του

Το συγγραφικό και ερευνητικό του έργο με δημοσιεύσεις σε περιοδικά, συλλογικούς τόμους και εισηγήσεις σε συνέδρια. Το ερευνητικό του προφίλ στο Google Scholar είναι: <https://scholar.google.com/citations?user=ZDSBv3wAAAAJ&hl=en>

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα

Διδάσκει από το 2014 μαθήματα που σχετίζονται με την οικονομία και διοίκηση από το 2014, στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών – Τμήμα Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας), στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.

Διαθέτει επαγγελματική εμπειρία άνω των 15 ετών ως Σύμβουλος Επιχειρήσεων / Φορέων και Ερευνητής, έχει συμμετέχει στην ίδρυση και ανάπτυξη 2 start-up εταιρειών με αντικείμενα τη συμβουλευτική επιχειρήσεων και την ανάπτυξη εξειδικευμένων προϊόντων πληροφορικής, ενώ παράλληλα έχει συμμετάσχει σε πάνω από 20 ερευνητικά και αναπτυξιακά έργα, εκ των οποίων τουλάχιστον 5 είναι διεθνή.

Έχει συμμετέχει ως Αξιολογητής / Εμπειρογνώμονας σε πολλαπλές προσκλήσεις για Ερευνητικά και Αναπτυξιακά Έργα, για λογαριασμό Ενδιάμεσων Φορέων Υλοποίησης του ΕΣΠΑ και για Φορείς του Δημοσίου. Κατά τα έτη 2020 – 2021 διατέλεσε Πρόεδρος του Δ.Σ. του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΤΠΥ), φορέα εποπτευόμενο από το Υπουργείο Εργασίας.